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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie izolacji przemyslowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.10
Wersja arkusza: X

B.10-X-18.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B] | [€] | [D

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

B E|Q|O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

[ClEED

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
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Dlugos¢ rurociagu na odcinku migdzy podpora PS2 i PS3 wynosi

A. 23000 mm
B. 23500 mm
C. 29500 mm
D. 32000 mm
Zadanie 2.
Na rysunku przedstawione zostato uszkodzenie rurociggu na skutek
A. korozji selektywne;j.
B. korozji odpryskowe;j.
C. pekania korozyjnego.
D. pekania strukturalnego.
Zadanie 3.

Aby dociaé otuliny izolacyjne pod katami 30° i 45°, nalezy uzy¢ przedstawionego na rysunku

A. szablonu katowego.

B. szablonu traserskiego.
C. wzornika ksztaltow.

D. katownika $lusarskiego.

Strona2z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 4.

Do potaczenia stojakow rusztowania, na ogot w linii przekatnej, pomig¢dzy jego weztami nalezy zastosowac
oznaczone cyfra 1

.

A. stopy.

B. steznie.

C. zatrzasniki,
D. amortyzatory.

Zadanie 5.

Przedstawione na rysunku faczenie izolacji wykonano za pomoca

A. haczykow stalowych.
B. drutu zarzonego.
C. drutu stalowego.
D. pasa parcianego.

Zadanie 6.

Ktory element izolacji oznaczono na rysunku cyfrg 1?

A. Zamek.

B. Okapnik.
C. Wspornik.
D. Katownik.
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Zadanie 7.
Odstepnik pierscienia zostat oznaczony na rysunku cyfra
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Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono taczenie blachy ptaszcza ochronnego za pomoca
A. nitow.

B. szpilek.
C. kotkow.
D. wkretow.

Zadanie 9.
Zjawisko $niedzi na wyrobach ocynkowanych, tak zwanej biatej rdzy, jest typowym zjawiskiem dla
produktow ocynkowanych niezabezpieczonych przed

A. utlenianiem warstwy cynku.

B. korozja migdzykrystaliczna.

C. utlenianiem warstwy olowiu.

D. korozja ubytkowa powierzchniowa.

Zadanie 10,

Na rysunku przedstawione zostalo uszkodzenie pojawiajace si¢ najczgSciej w potaczeniach srubowych,
nitowanych, pod materialami uszczelniajacymi na skutek korozji

A. szczelinowe;.

B. rownomierne;.

C. elektrochemicznej.

D. wysokotemperaturowej.
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Zadanie 11.

Do pomalowania 1 m? plaszcza ochronnego z blachy zuzywa si¢ 0,75 litra farby. Koszt 1 litra tej farby
wynosi 26,00 zt. Oblicz catkowity koszt farby potrzebnej do zabezpieczenia powierzchni 34 m?.

A. 663,00 zt
B. 650,00 zt
C. 687,00 zt
D. 763,00 zt

Zadanie 12,

Termin badania Wykonawca badania
Lp. Rodzaj badania Przed. W czasie . w 2851 | producent Wykonawca | Odbiorca
wykonaniem | wykonywania | odbioru . - i . . -
: o ) . : .. izolacji izolacji izolacji
izolacji izolacji izolacji
1 2 3 4 5 6 7 8
Sprawdzenie wymagan
1 | ogdlnych dotyczacych + - - - . +
materiatéw
Sprawdzenie wiasnosci
2 | fizykochemicznych + - - + - -
materiatéw
3 Sprawdzenie ogdlnych . i i N N N

cech wewnetrznych

Sprawdzenie wykonania
izolacji wiasciwe;j

Sprawdzenie wykonania
ptaszcza ochronnego

Sprawdzenie grubosci
6 | wykonanej izolacji i jakosci - - + - + +
wykonania izolacji

Zgodnie z programem badan producent izolacji, przed jej wykonaniem, zobowigzany jest do sprawdzenia

A. wymagan ogolnych dotyczacych materiatow i wykonania izolacji wtasciwe;j.
B. wilasnosci fizykochemicznych materiatow i ogolnych cech wewnetrznych.
C. grubosci wykonanej izolacjii jakosci wykonania izolacji.

D. wykonania plaszcza ochronnego.

Zadanie 13.

Srednica rurociggu sieci cieplnej na odcinku 2 wynosi

HALA 2
A. 159 mm HALA 1 ¢159x4_15(7]
B 89 mm / = 1
C. 45mm = s : 3l
D 3 X "5 =4
mm L8893 5 || \4763 5
HALA 3| HALA 4 HALA S
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Zadanie 14,

Jaka nalezno$¢ otrzyma monter za wykonanie izolacji z plyt z welny mineralnej na Scianie zbiornika
o powierzchni 60 m?, jezeli zleceniodawca ptaci 42,00 zt za wykonanie 1 m??

A. 2055,00 zt
B. 2520,00 zt
C. 525500zt
D. 5525,00 zt

Zadanie 15,

Obcigzenie nominalne wibroizolatora sprezynowego podwieszanego Isotop® MSN/Z5 stosowanego do
izolacji czutych urzadzen elektronicznych w chtodziarkach, klimatyzatorach, rurociggach oraz innych
urzgdzeniach podwieszonych wynosi

A 77N -55N Tabela doboru

B TON-10N s | oo | satyuno

C. 115N-230N - :

D 285 N - 550 N Isotop® MSN/Z 1 18 N—36 N 1,78 N/mm
Isotop® MSN/Z 2 27 N—-55N 2,73 N/mm
Isotop® MSN/Z 3 45 N—-90 N 4,52 N/mm
Isotop® MSN/Z 4 70N —-150 N 7,02 N/mm
Isotop® MSN/Z 5 115N—-230 N 11,44 N/mm
Isotop® MSN/Z 6 175N—-350 N 17,30 N/mm
Isotop® MSN/Z 7 285 N—-550 N 26,02 N/mm
Isotop® MSN/Z 8 440 N—- 880 N 43,85 N/mm

Zadanie 16.
W celu poprawy wilasnosci akustycznych rurociagdéw stosuje si¢ uktadane na izolacji lub wewnatrz plaszcza

wyktadziny wygluszajace wykonane z materiatu

A. polietylenowego.
B. bitumicznego.

C. azbestowego.

D. lepikowego.

Zadanie 17,

Ktore narzedzie wykorzystywane do nanoszenia zaznaczen na powierzchni blachy przedstawiono na

rysunku?
A. Przecinak.
B. Wybijak.
C. Punktak.
D. Marker,
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Zadanie 18.

Ktore narzedzie przedstawiono na rysunku?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 19.
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Szczypcee do blachy.
Sztance do blachy.
Karbowacz.
Kleszcze,

Ile nalezy zaptaci¢ za wynajecie na 18 dni rusztowania o powierzchni 78 m?, jezeli dzienny koszt wynajmu
wynosi 0,25 zt za 1 m*?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 20,

351,00 zt
397,00 zt
438,00 zt
531,00 zt

Przedstawione lgczniki przeznaczone do mocowania izolacji termicznych i akustycznych na powierzchni

kanatéw wentylacyjnych, to

Snow>

gwozdzie zgrzewalne,
wkrety z podktadka.
szpilki zgrzewalne.
sruby z podkladka.

Zadanie 21.

W uktadzie izolacji wielowarstwowej potaczenia wzdluzne i czotowe kolejnych warstw otuliny powinny byc

ocnowpy»

nalozone na siebie.
przesunigte wzgledem siebie.
ulozone rownolegle do siebie.
ulozone prostopadle do siebie.
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Zadanie 22.
Ktory element plaszcza ochronnego na rysunku oznaczono cyfra 1?
Oflachunek.
Redukgcje.
Krociec.
Kaptur.

oawp

Zadanie 23.

Przedstawione na rysunku elementy konstrukceji wsporczej nalezy potaczy¢ ze soba za pomoca

srub. =
nitow. 7 N

nitonakretek. [‘(‘ﬁ/_r@ﬁfﬁ

blachowkretow.

cawp

Zadanie 24.
Na rysunku przedstawiono klejenie warstwowych systemow izolacyjnych z aluminium w kanatach
wentylacyjnych i klimatyzacyjnych za pomoca taSmy

A. aluminiowej.

B. kauczukowe;j.

C. z wlokna szklanego.

D. piankowej dwustronnej.
Zadanie 25.

W celu zabezpieczenia izolacji akustycznej z welny skalnej przed przesunigciem, na powierzchni Scian
kanatu wentylacyjnego nalezy zastosowac

A. blachowkrety.
B. gwozdzie.

C. szpilki.

D. wkrety.
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Zadanie 26.

Efektywnos¢ wykonania naprawy izolacji mozna stwierdzi¢ po przeprowadzeniu

A. oceny wzrokowej naprawy.
B. pomiaru grubosci izolacji.
C. badania termowizyjnego.
D. badania probki izolacji.

Zadanie 27.
Calkowite odchylenie od ptaskosci powierzchni na dlugosci dla blachy aluminiowej o grubosci 4 mm

zgodnie z norma EN 485-3 wynosi

A, 0,5% Catkowite odchylenie [%)] Czesciowe odchylenie [%)]
0 Grubosé
B. 0.4% mm Na dtugosci . ey Dla cieciwy przynajmniej
C. 03% dmax/L sze"’k}"::' 300 mm dmax/L
D. 02% max
0d2,5do3 0,4 0,5 0,5
Od3do6 0,3 0,4 0,35
0d 6 do 50 0,2 0,4 0,3
Od 50 do 200 0,2 0,2 Do ustalenia
Zadanie 28.
Arkusz blachy o wymiarach 1250x2500 mm i grubosci § mm wazy
A. 128 kg Grubodé Wymiary arkuszy
B. 200kg mm 1000x2000 | 1250x2500 | 1500x3000 | 2000x6000
C. 250kg 1,0 16 kg 25 kg 36 kg 96 kg
D. 288kg
2,0 32 kg 50 kg 72 kg 192 kg
3,0 48 kg 75 kg 108 kg 288 kg
5,0 80 kg 125 kg 180 kg 480 kg
8,0 128 kg 200 kg 288 kg 768 kg
10,0 160 kg 250 kg 360 kg 960 kg
Zadanie 29.

Okreslona na podstawie rysunku srednica zaizolowanego rurociggu wynosi

A, 189 mm
B. 239 mm of
C. 359 mm o
D. 409 mm
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Zadanie 30.

Jakie nozyce, stosowane do cigcia blachy i krotkich cig¢ po prostej, przedstawiono na rysunku?
A. Proste.
B. Ksztaltowe.
C. Przelotowe.
D. Dzwigniowe,
Zadanie 31.

Aby wykona¢ izolacj¢ kolana przedstawiong na rysunku nalezy wyciaé

A. dwa elementy C, jeden B i jeden A

B. dwa elementy B, jeden Ci jeden A

C. dwa elementy A, jeden B i jeden C

D. jeden element C, jeden B i jeden A
Zadanie 32,

Wysokos¢ fali przedstawionej na rysunku blachy falistej stosowanej do wykonania plaszczy ochronnych
zbiomikéw wynosi
blacha falista

A. 1072 mm = faas -
B. 1000 mm 143
C. 143 mm AL
D. 40 mm r 1072 5
Zadanie 33.
Na rysunku obrazujacym elementy sztywnej konstrukcji wsporczej ptaszcza izolacji cyfra 2 oznaczono
A. listwe profilowa. (4 )
B. przektadke termicznag. /
C. odstepnik z katownika.
D. pierscien konstrukcyjny.
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Zadanie 34.

Ktory element konstrukcji wsporczej przedstawionej na rysunku oznaczono cyfrg 2?

A. Wewngtrzny pierScien podporowy.

B. Wewnetrzny pierScien zaciskowy.

C. Zewngtrzny pierscien podporowy.

D. Zewnetrzny pierScien zaciskowy.
Zadanie 35.

Do uszczelniania przej$¢ przez przegrody rozdzielenia pozarowego rurociagow izolowanych otuling z pianki
syntetycznej stosuje si¢ przedstawiony na rysunku ogniochronny

A. skafander.
B. kolnierz.
C. mankiet.
D. regkaw.
Zadanie 36.

Urzadzenia ze stali nierdzewnej, zwlaszcza sprzet techniczny, fatwo ulegaja korozji

A. chemiczne;j.

B. biologiczne;j.
C. kontaktowe;j.
D. naprezeniowe;.

Zadanie 37.

Dzialanie korodujace mozna ograniczy¢ przez utworzenie na powierzchni metalu warstwy ochronnej. Stosuje
si¢ w tym celu preparaty antykorozyjne okreslane jako

A. detektory.
B. reduktory.
C. inhibitory.
D. plastyfikatory.
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Zadanie 38.

Do oceny poprawnosci montazu potaczen rurowych mozna zastosowac nieinwazyjng metode kontroli jakosci

potaczen, polegajaca na analizie rozktadu

Pobrano z arkusze24.pl

A. ciSnien.
B. napigcia.
C. predkosci.
D. temperatur.
Zadanie 39.
Wiasciwosci/ Jak przyczynia si Rozgorzenie podczas badania
Euroklasa przyczy € w skali naturalnej RCT/ Rodzaj produktu izolacyjnego

do rozwoju pozaru

Zachowanie wyrobu

Wetna skalna, wetna szklana, szkto

Al Ni I Nie/ Ni I
iepalne ie/ Niepalne piankowe
Wetna mineralna o duzej gestosci,
A2 Niepalne Nie/ Prawie niepalne duzej zawartosci lepiszcza, klejona
np. PU lub z pokryciem
Bardzo ograniczony udziat
B a . graniczory @ Nie Niektore piano fenolowe (PF)
w pozarze
Ograniczony, lecz zauwazal Tak/ Rozgorzenie po u i
C EIATIEEOTY, IS Satacainy ak/ Rozgorzenie po uptywie | .1 <o bianki PU (PIR)
udziat w pozarze 10 minut
Tak/ Rozgorzenie po
D Istotny udziat w pozarze 2 minutach, lecz przed Wiekszos¢ pianek PU (PIR)
uptywem 10 minut
Tak/ Rozgorzenie przed Styropian, PU (PIR) z dodatkiem
E Bardzo duzy udziat w pozarze ak/ Rozgorzenie prze yropian (PIR) arKie

uptywem 10 minut

retardantow

Zgodnie z zamieszczong tabelg dotyczaca

klasyfikacji reakcji materiatbw budowlanych na ogien jako
material izolacyjny o najlepszych wlasciwosciach nalezy wybraé

A. styropian.

B. pianke poliuretanowga PIR.

C. poliuretan z dodatkiem retardantow.

D. welng skalng, welne szklang i szkto piankowe.
Zadanie 40,

Jezeli na palecie znajduje sie 94,5 m? mat ze skalnej welny mineralnej z jednostronna okladzing z siatki

galwanizowanej, a cena za 1 m” maty wynosi 35,23 zt, to ile nalezy zaptacié za dwie takie palety?

onwp

6 658,47 zt
5561,50 zt
3 307,50 zt
2 730,28 zt

Strona 12z 12




Pobrano z arkusze24.pl



